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NOM: GROUPE:

Sans documents, sans calculatrice

1 Conversions et portes NAND

1/ Faites les changements de bases suivants:

(72)16 = ( )10 = ( )BCcD
(00100110) gep = ( )10 = ( )16
(00100110), = ( Yan = )16
(—27)10 = ( )ez  Note: -27 est codé sur 8 bits
(10010010) ¢z = ( )10

Rappelez I'intérét des codes BCD, GRAY et C2:

2/ En n'utilisant que des portes NAND, proposez un schéma pour 1'équation S = a @ b:
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2 Schémas

1/ Complétez le schéma (portes logiques, bascules...) pour que le systéme soit compatible avec le
chronogramme suivant:

appuye P77 P777777 777777
relaché

appuyé 7777 77 777

BRz relache

allumée 777777777 77777777, 777 7777,
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2/ Complétez la table de vérité du schéma ci-dessous:
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Expliquez le réle de 'entrée E, ainsi que des entrées B et A.
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3 Probléme

1/ On veut coder les numéros de la semaine (0 4 52). Combien de bits seront nécessaires? Justifiez.

On détinit les 7 jours de la semaine par 3 bits de la maniére suivante:

JEURS T ETIBTE A
lundi B =0l = i)
mardi (e Oy
merctedi 0 AR
jeudi O
vendredi | 1 0 O
samedi IR0 Pl
ditnanehel |51 00
On ajoute un signal D qui indique & 0 une semaine paire et 4 1 une semaine impaire.

2/ A I'aide d’un tableau de Karnaugh, donnez 1'équation de JO, signal actif au niveau haut indi-
quant tous les jours ouvrés (semaines paires et impaires). Note: jours ouvrés = tous sauf samedi
et dimanche.

3/ Soit un signal RN indiquant a 1 les jours ot il est possible de faire de I'escalade au SUAPS le
midi, a savoir le mardi et le jeudi, quelque soit la semaine. Donnez 1'équation simplifiée de RN en
utilisant la méthode de votre choix:
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4/ Donnez I’équation de X et indiquez & quel(s) jour(s) il correspond.

el
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4 Bascules D

1/ Complétez le chronogramme ci-dessous:
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2/ Qu'indique le signal S sur 1'entrée E?



